

我与跳绳

中山路小学五(5)班 柳超然

“生命在于运动”。我是一头快乐的小马驹,运动是我的生命!跳绳是我喜爱的运动。

一根绳,一双运动鞋,一块小小的场地,单独一个人,就可以开始这项全身性的有氧运动了!还记得刚开始学习跳绳,是在幼儿园,手腕不算太灵活的我,开始学习的过程真是举步维艰,眼看着同伴们个个都学会了跳绳,不服输的劲头涌上心头,我一定要突破!我如饥似渴地在家钻研跳绳方面的书籍,观看各种与跳绳有关的视频,留心观察跳绳高手的一举一动,不停地练习,绳子跳坏了几根,脚、手都磨出了老茧。“功夫不负有心人”,终于,我学会了跳绳。原来只能跳一两个的我,能一分钟连续跳240多个。然而,跳绳之路任重而道远,刚学会了跳绳中的单飞,体育老师又要求我们学习双飞跳绳,这对我来说无疑是一个巨大的挑战。我拜名师,苦练基本功——练习跳跃高度和加快甩臂速度,辛勤的汗水换来了跳绳技术的突飞猛进,现在的我,跳60个双飞已是轻而易举的事!在今后的日子里,我为自己定下了新的目标:“单脚正反双飞”。如今,跳绳已成为我生活中形影不离的好伙伴,我每天都练习跳绳两百个一组,至少跳五组,还和妈妈一比高下,跳绳让我的身体更轻盈,提高了我的免疫力,让我的思想得到了充分的休息与放松,在欢快的音乐声中,我越跳越快、越跳越高……

排球,对抗中找到乐趣

中山路小学五(4)班 毛然然

我爸爸是个超级排球迷,加上他有位极好的朋友是排球教练杨德龙叔叔。从我记事起,我经常被爸爸带到排球馆看球,在这样环境下长大的我,怎能不喜爱上排球呢?每当我听到郎平、冯坤、惠若琪、魏秋月等为国争光的球星的名字,就仿佛在电视上看到她们潇洒的身影,我也就心潮澎湃起来。

在我的再三恳求下,爸爸终于答应教我打排球。我跟爸爸驱车来到了我家附近的排球馆。爸爸指了指球网,“站那边去,接几个我发的球看看。”这有何难?小菜一碟!我模仿球星的模样,蹲下身子,双手抱拳前伸,爸爸发的一个球飞来了,我没接住;又一个球飞来了,我接过网了,可我也跌倒了,我的自信心受到了极大的挫伤。这时,杨德龙教练走上前拍了我的肩膀,“然然,学排球,得从基本功练起。”

于是,杨教练教了我十指接球、双臂垫球两个基本动作。没一会儿,我就练得汗流浹背,手臂红肿了。我想,那些球星也是这样苦吗?杨教练像是看穿了我的心思。他对我说:“省队、国家队的球员每天的训练更苦,可没人叫苦。”我坐在旁边的凳子上休息了,只听杨教练对爸爸说:“小然然不仅个子长得高,而且弹跳也不错,更有一张像惠若琪那样的好看的面容,不打排球可惜了。”

我每个星期天上午,都来学打排球。杨教练对我严格要求,经

阳光体育运动 我参与我快乐

本版策划 吴永平 张凤春

图片由中山路小学提供

古希腊奥林匹亚山上刻着这样一句格言:“如果你想变得睿智,跑步吧;如果你想健康,跑步吧;如果你想更加健美,跑步吧。”

日前,中山路小学举行了首届“趣味运动会”。运动会采用“游园”形式,秉承“全员参与”的宗旨,

人人都成为运动场上的主角。围绕着此次运动盛会,孩子们纷纷拿起笔,参加了“我最喜爱的体育运动”的征文,收到了800多份稿件。同学们用稚嫩的笔触写出自己对体育运动的热爱,校园里掀起了阳光体育运动的热潮。(吴永平)



常给我“吃小灶”,让我累得够呛,还经常把老女排的“永不放弃、永不言败”精神灌输给我。我想,尽管以后我不一定能成为一个专业运动员,但是打排球不仅在对抗运动中产生乐趣,而且能增强自己的耐力和体力,还可以锻炼身体灵活性,也可使身心得到健康发展。

那天晚上,我梦见自己穿上了国家队的球衣,浑身好像洋溢着使不完的劲头,活跃地在球场上“背飞”扣网……

(指导老师 刘倩)

小小跳绳好处多

中山路小学四(7)班 蔡智清

运动是生活中必不可少的,而运动又有很多种类型:有体操,有游泳,有跑步,还有非常热门的球类运动……但我喜爱的,却是那普通的、甚至是不起眼的跳绳。

跳绳运动所用的器材,就是一根长短合适的绳子而已,不需要花很多钱。这种运动占地面积也小,几乎随时随地都能开展;参与的人数既可以单人也可以多人,运动效率高,是个老少皆宜的体育运动。跳绳容易学,有益健康,并且它不死板,可以让你怎么跳就怎么跳,充分发挥自己的想象力,跳出许多花样来,比如单脚跳、双飞跳、背飞跳等;还能训练你的身体协调性和耐力,真是益处多多呀!

跳绳给我们带来的健康真不少。比如,在饭前跳绳能增加食欲,促使我们营养更加均衡;跳绳能让你暂时忘却烦恼,不再忧郁;跳绳能甩掉身上多余的脂肪,可以作为一种减肥方法呢!我妈妈有段时间经常跳绳,她的体重就从54.5公斤直线下降到了52公斤。跳绳对人的心肺功能也大有好处,当你刚刚跳完一分钟的绳后,会感到十分痛快,这时,你的心脏跳动为一分钟120次左右。看来,要健康,跳绳就是一个很好、很简便的方法噢。

自从我会了跳绳,我一直坚持锻炼,现在,我最快一分钟能跳将近200个,最长的一次,我不间断连续跳了546个。跳绳,让我走出了烦恼的世界,变得阳光、活泼。它也让我从此爱上运动,不再是泡在书房里的小眼镜。生活因为运动而变得丰富多彩,少年因为运动而充满活力。我也要永远跟跳绳做一个好朋友!

踢毽子

中山路小学四(3)班 冷卓璇

有人喜欢打篮球,在篮球场上“叱咤风云”;有人喜欢跳绳,跳大绳、双摇、花结,花样百出。我最喜欢的体育运动可要数踢毽子了。

一开始,我没有毽子,看着一些同学踢毽子时开心的样子,我很羡慕,有一天放学回家后就缠着妈妈也给我买了一个毽子,然后就心急火燎地拉上妈妈下楼去踢。我先是让妈妈做示范,只见妈妈提起毽子往空中轻轻一抛,然后脚一起、一落、一起、一落……只见绿色的毽子在妈妈脚间飞舞,直看得我眼花缭乱。哇,妈妈踢了54个。于是我也迫不及待地拿起毽子踢了起来。咦,毽子好像在故意跟我作对似的,才在我脚上蹦了两下就调皮地“飞”到了一旁,妈妈说:“别泄气,来,眼睛看准毽子,对准它用脚的侧面去踢。”耶!我踢了五个!大突破啊!这下我更加信心满满了,又认真地踢了一次,怎么才4个,可我也不气馁,将毽子往空中一抛,一、二、三、四……啊!我一口气踢了8个!太好了!接下来,我又让妈妈帮我计时一分钟,“停!”“哈,48个!”我蹦起来叫道。接着,我又乘胜追击试着练了一会儿双脚交替踢,这才心满意足地跟妈妈回了家。

瞧,踢毽子是不是很有趣?你现在一定也有些跃跃欲试了吧?

我喜欢打乒乓球

中山路小学三(1)班 许哲文

我是个活泼可爱的小男孩,爱好运动,我爱在绿茵茵的球场上踢球,我爱在蓝湛湛的泳池里游泳,但我最爱的运动是打乒乓球。

我是三年级开始学习打乒乓球的,开始我只是觉得好玩,特别喜欢看白色的乒乓球在深蓝色的桌面上蹦跳,可一拿起球拍,面对爸爸发过来的旋球,我压根就接不住,我有点气馁。

在爸爸的帮助下,经过一学期的练习,我已经学会了好几种接球方法,并且能较好地运用到打球中。我还经常和爸爸一起在电视和电脑上看国内外的乒乓球比赛,我真佩服马琳等中国老队员,他们打得真好,能不断为国增光。我也非常佩服中国新一代的

乒乓球国手张继科、马龙等,他们已经是世界级超一流高手了。今年的2月份,我特别有幸和爸爸亲临现场观看了世界冠军齐聚的国球盛宴。看到小小的银球在空中划了一道优美的弧线,稳稳地落到台面上,双方队员时而搓,时而挑,时而扣,时而拉,让坐在看台上的我连连鼓掌。同时我暗下决心,学习乒乓健儿们顽强拼搏的精神。

我喜欢打乒乓球,因为它是中国的国球,它不仅锻炼了我的身体,更让我学到了运动赛场上挑战自我、勇夺第一的精神。

(指导老师 田萍)

跳绳给我带来的转变

中山路小学二(5)班 周润泽

我喜欢体育运动,比如踢足球、打羽毛球、跑步、骑自行车、跳绳等,其中我最喜欢的就是跳绳。跳绳是体育运动中最简单而最有效果的一项运动。一年级我参加校羽毛球队时,跳绳作为我们的基础训练每天必练40分钟。

每天清晨,太阳公公刚刚起床,我在小区的空地上拿着跳绳轻快地练习起来,“唰唰唰”绳子轻吻着大地妈妈,我随着它舞动的节拍轻轻的一上一下,轻盈得好像一片树叶。我一边跳一边数,一滴滴汗珠宛如珍珠一样不停地滑落我的额头。不一会儿,我就小脸通红,汗流浹背了。每天跳满250个,我就回家吃早饭了。就这样,日复一日,经过长期的锻炼,我的跳绳越来越熟练,现在我不仅仅会单摇、双摇,还学会了简单的花样跳绳。通过跳绳我不仅锻炼了自己的身体,还极大地锻炼了我的手臂肌肉,我现在字也写得比较漂亮了。跳绳还极大的提高了我的节奏感,我的竹笛老师经常夸奖我,音乐节奏感很好。我的身体协调性和灵敏度也得到了大大的提高,这些都是跳绳给我带来的转变,由此,我更加喜爱这项体育运动了。

现在,跳绳已经成为我生命中不可分割的一部分。我将长期坚持下去,并努力开发出更多种类的花式跳绳。

我是游泳班里的游泳冠军

中山路小学二(1)班 马靖涛

我最喜欢的体育运动就是游泳啦!

每年暑假,我总是一头扎在

碧蓝的水波里,清凉的水亲吻着我的全身,一圈圈波浪像在追着我做游戏,有趣极了!别看我现在在水里像条小鱼一样灵活,以前我可怕水呢!听妈妈说,我三岁第一次游泳时,一下水就吓得哇哇大叫!但是,每年夏天我都坚持去游泳,从爸爸拉着我游,到我自己套着游泳圈游,到去年我学会了蛙泳和自由泳,真是一步一个脚印啊!刚学蛙泳时,我非常害怕憋气,拿着浮板不愿放手。教练说,困难就像敌人,你弱它就强,战胜它,你就成功了!于是,我坚持天天游,每天和教练学习憋气、漂浮、换气的秘诀,经过一个暑假的刻苦训练,我不仅学会了蛙泳,还学会了自由泳,是游泳班里的游泳冠军呢!

我想我会一直坚持游泳,因为它不仅锻炼肺活量,强健我的身体,还让我明白了一个道理:在人生中,遇到什么困难都不能放弃,坚持下去,就能做得更好!

在风一般的速度中找到了乐趣

中山路小学四(8)班 巢可欣

我有一个十分喜爱的体育项目——跑步!

记得以前在幼儿园,我跑步很慢。老师对我们说:“大家分成四小组比赛跑步,每天评比一次,看看哪个小组最棒!”我一下子慌了,我可能给我们这组拖后腿。于是每次放学我都要在操场上练习,先练手臂摆动,再练跑步速度。

又是一次跑步比赛,随着老师的一声令下,我飞快地冲了出去,手臂迅速摆动,当跑完时,我惊奇地发现,以前比我跑得快的同学现在都比我慢了,从此我有了信心,更加抓紧练习,倒数第一、倒数第二、倒数第三……终于,我变成了班上跑步最快的人,我非常开心也非常自豪。人生第一次懂得了一分勤劳就有一分收获的意思。我还让妈妈买了秒表,每天都跑一下,看看能不能突破自我。

现在上小学了,有许多新的体育项目,但我仍然喜欢跑步。我喜欢那健步如飞的感觉,喜欢听耳边风的“呼呼”声,在风一般的速度中找到了乐趣。

我喜欢的体育运动

中山路小学三(7)班 孙睿晗

从一年级开始,我就爱上了跑步,每天几乎都能看到我跑步的身影。虽然我跑步没有两个体育委员跑得快,跑得好,但是我永远记住:坚持到底,就是胜利!

跑步,能带给我健康。就是因为跑步,所以我抵抗力特别强,很少生病。

跑步,能带给我快乐。就是因为跑步,所以每天都能看到我脸上挂满笑容,充满快乐。

跑步给我带来了许多好处。每天去跑一跑步,去感受太阳的温暖;每天去跑一跑步,去闻闻花草的芳香;每天去跑一跑步,去倾听同学们的笑声;每天去跑一跑步,去聆听小鸟的歌声。

如果你想快乐,跑步吧!如果你想幸福,跑步吧!朋友们,老师们,让我们用跑步丰富每一天!

(指导教师 张怡)